

缓解不孕不育患者经济压力、一站式解决不孕不育家庭困境 河南首个扶贫“快孕计划”受热捧



河南快孕扶贫项目“快孕计划”启动仪式现场

10月17日,由河南省扶贫开发协会与郑州长江不孕不育医院联合举办的河南快孕扶贫项目“快孕计划”正式启动。活动启动以来,深受全省患者热捧,不少患者电话咨询,并踊跃报名。据悉,扶贫“快孕计划”的实施,旨在通过对河南地区“因病致贫”、“因病返贫”及家庭贫困的不孕不育患者提供专项的医疗援助,切实减轻不孕不育家庭的经济负担,进而推动河南基层及偏远贫困地区医疗卫生事业的发展。
郑州晚报记者 李鹏云

专家承诺 扶贫“快孕计划”有医疗保障

郑州长江不孕不育医院院长、泌尿外科专家侯秉强教授表示,“快孕扶贫”是个新事物,完全没有先例,我们特别重视,作为承办医院,我们一方面要做好审核,用好这方面的专项资金;另一方面,要做好医疗方面的保障,确保能够“快孕”。活动中,除郑州长江不孕不育医院有亚太生殖整形中心特聘教授、原沈阳军区三甲医院外科主任张志伟教授,河南省妇科学杂志编辑部常务副主任、河南省妇科医师培训中心副主任杜广迅主任,国家自然受孕研究中心

特聘专家段道平主任,以及著名的不孕不育专家刘建珍、刘玉珍、高红斌等专家坐诊外,还每周邀请北京、上海三甲医院业内权威专家来医院交流、会诊,建立常年会诊机制,为前来就诊的不孕不育患者提供强有力的技术支持。

为此,郑州长江不孕不育医院郑重作出承诺:对于在其他地方久治不愈的不孕不育患者,将提供不少于3位专家的会诊、不低于20分钟的面诊,确保每一位前来救助的患者都能够尽快怀孕。

“双胞胎”明星 资助10个双胞胎贫困家庭

著名双胞胎喜剧演员张建国、张国庆兄弟在此次启动仪式上承诺,将资助10个产下双胞胎的贫困不孕不育家庭,其在郑州长江不孕不育医院治疗期间所产生的一切费用,将由他们二人进行援助。

张建国、张国庆兄弟表示:“没有孩子的家庭是不完整的,但是双胞胎家庭比普通家庭增添一些快乐的同时也多了一项经济压力、一份家庭负担。而这

一点作为双胞胎的我们,深有体会,所以对于能够喜获‘双胞胎’这样特殊的贫困不孕不育患者,我们希望能够提供一些力所能及的帮助。我们一定会遵守承诺,不仅口头承诺,我们还签署了承诺书,我们希望越来越多的热心慈善事业的社会团体、爱心人士参与到关爱贫困不孕不育家庭的活动中来,让更多有生育障碍的家庭都能够尽享生儿育女的快乐。”

患者心声 扶贫“快孕计划”真是及时雨

据统计,我国不孕不育患者高达5000万以上,平均每十对育龄夫妻中就有一对存在生育障碍。近年来,由于工作压力、不良生活习惯、饮食结构改变和气候变化等原因,不孕不育的发病率已经占育龄夫妇的15%~20%,且每年以数十万的速度递增。而在我省部分地区,尤其是“三山

一滩”地区,由于经济发展相对落后、医疗卫生条件差,不孕不育的治疗更是“难上加难”,“因病致困”、“因病返贫”成为一个普遍的社会现象。“治不孕不育,走了不少地方,花了不少钱,有治疗不孕不育方面的扶贫政策,对于我们这样的患者来说,真是及时雨。”不少患者表示。

由河南省扶贫协会和郑州长江不孕不育医院共同发起的扶贫“快孕计划”,将多角度全方位缓解不孕不育患者承受的经济压力,一站式立体化解决不孕不育家庭面临的治疗困境,开辟出一条公益助孕绿色通道,为更多的贫困不孕不育患者带来治愈的良机。

全省征集 一年以上未怀孕者、不孕不育久治未孕者 0元评估生育能力

由河南省扶贫开发协会联合郑州长江不孕不育医院共同发起的“大爱工程·长江不孕不育河南快孕扶贫项目‘快孕计划’”特邀北京不孕不育博士李翠英教授亲临郑州长江不孕不育医院会诊。



李翠英 主任医师
医学博士

李翠英,主任医师,医学博士,郑州长江不孕不育医院会诊专家,师从北京协和医院“生精细胞学之父”曹兴午教授。先后获内蒙古医学院硕士学位、湖南中医药大学博士学位,是国内不孕不育学科第一女博士,长期从事不孕不育的研究和临床工作。

曾多次受邀参加“长城国际不孕不育论坛”等国内外重要的不孕不育学术会议,曾担任《男性生精细胞检查及临床意义》副主编和承担《不孕不育诊疗及临床运用》研究课题,并入选《世界卫生组织不孕不育标准化检查与诊疗手册》。经其所治疗过的不孕不育患者数以十万计,多次被评为“全国优秀不育诊疗专家”;被患者亲切的称为“博士送子娘娘”。

郑重声明:李翠英博士仅在郑州长江医院不孕不育门诊会诊!

时间:2014年11月9日 星期日

河南省“快孕计划”扶贫方式

- 一、河南省特贫、特困或属实贫困不孕不育患者,持村委会或居委会相关贫困证明,可享检查费全免。
- 二、河南省内持有农村户口的贫困不孕不育患者,持相关贫困证明,西药费全免。
- 三、河南省符合国家二胎生育政策的不孕不育贫困患者,微创手术费援助1000元。

快孕计划咨询电话:0371-6012 6012

专家热线:0371-6012 6012、6013 6013
医院地址:航海路·碧云路交叉口向南300米路东
网络预约:<http://www.zzcjbyby.com>

了解更多信息
请扫描二维码



郑州长江不孕不育医院 快孕计划形象大使 张建国 张国庆